



CENTRUL EDUCATIV TÂRGU OCNA – Unitate organizatoare
COMISIA DE CONCURS

Nr. 24824 /CETOBC/ 15.04.2024

PROCES-VERBAL

**cu rezultatele obținute la PROBA PRACTICĂ de verificare a aptitudinilor necesare
îndeplinirii atribuțiilor de serviciu pentru ocuparea unui post vacant de
AGENT CONSTRUCȚII, din cadrul Centrului Educativ Târgu Ocna**

Noi, comisia, constituită prin Decizia Directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 361 din 25.03.2024, potrivit Ordinului ministrului justiției nr. 3065/2020 pentru aprobarea Regulamentului privind modul de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor de ocupare a posturilor vacante de polițist de penitenciare și a Procedurii privind desfășurarea verificărilor specifice și criteriile de apreciere a comportamentului corespunzător principiilor care guvernează profesia de polițist de penitenciare și a Deciziei nr. 534/2020, Anexa 19, privind Metodologia pentru desfășurarea probei practice, în data de 15.04.2024 am procedat la susținerea probei practice de verificare a aptitudinilor necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu pentru ocuparea unui post vacant de agent construcții de către candidații înscriși la concurs, conform anunțului nr. 49427/ANP/20.11.2023.

În urma desfășurării **PROBEI PRACTICE** de verificare a aptitudinilor necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu, candidatul a obținut următorul rezultat:

CENTRUL EDUCATIV TÂRGU OCNA – 1 post			
Nr. crt.	Cod unic de identificare	Rezultatul ADMIS/RESPINS	Observații
1.	CETOBC-ACO-1	ADMIS	

NOTĂ:

Proba practică de verificare are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat.

Candidații declarați ADMIS se vor prezenta la sediul Centrului Educativ Târgu Ocna în ziua de **16.04.2024** pentru susținerea probei interviului, conform planificării afișate pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

<p>PRESEDINTE: </p> <p>COMISIA DE CONCURS:</p> <p>MEMBRI:</p> <p>SECRETAR: </p> <p>SUBCOMISIA DE CONCURS – PROBA PRACTICĂ</p>	<p><u>OBSERVATOR SINDICAL:</u></p> <p>AM/NU AM OBIECTII</p> <p></p> <p>AM/NU AM OBIECTII</p> <p></p>
---	---